
Ключи 9 класс 

№ ОТВЕТ БАЛЛ  Макс. Балл 

1.  24 

3 или 0 (за полный 
верный ответ; 
выставление иных 
баллов не допускается) 

3 

2.  1345 

3 или 0 (за полный 
верный ответ; 
выставление иных 
баллов не допускается) 

3 

3.  124 

3 или 0 (за полный 
верный ответ; 
выставление иных 
баллов не допускается) 

3 

4.  1122 

3 или 0 (за полный 
верный ответ; 
выставление иных 
баллов не допускается) 

3 

5.  3123 

3 или 0 (за полный 
верный ответ; 
выставление иных 
баллов не допускается) 

3 

6.  32415 

4 или 0 (за полный 
верный ответ; 
выставление иных 
баллов не допускается) 

4 

7.  

А – кредитор 
Б – должник 
(все иные варианты ответа являются 
неверными; если в ответе не указаны буквы, 
ответ является неверным и оценивается 0 
баллов) 

2 или 0 (за полный 
верный 
ответ; выставление иных 
баллов не допускается) 

2 

8.  
события и действия 
(все иные варианты ответов являются 
неверными; порядок слов в ответе неважен) 

2 или 0 (за полный 
верный 
ответ; выставление иных 
баллов не допускается) 

2 

9.  
действие 
(все иные варианты ответов являются 
неверными) 

2 или 0 (за полный 
верный 
ответ; выставление иных 
баллов не допускается) 

2 

10.  

1 – Краснодарский край 
2 – Луганская Народная Республика 
3 – Волгоградская область 
(если в ответе не указаны цифры, ответ 
является неверным и оценивается 0 
баллов) 

2 или 0 (за полный 
верный ответ – 2 балла; 
любая ошибка – 0 
баллов; выставление 
иных 
баллов не допускается) 

2 

11.  

А - Воронеж 
Б - Элиста 
В – Ставрополь 
(если в ответе не указаны буквы, ответ 
является неверным и оценивается 0 
баллов) 

4 или 0 (за полный 
верный ответ – 4 балла; 
любая ошибка – 0 
баллов; выставление 
иных 
баллов не допускается) 

4 



12.  

Донецкая Народная Республика и Луганская 
Народная Республика 
(все иные варианты ответов являются 
неверными; порядок указания субъектов 
неважен) 

4 или 0 (за полный 
верный ответ – 4 балла; 
любая ошибка – 0 
баллов; выставление 
иных 
баллов не допускается) 

4 

13.  

Ответ: нет, неправильное 
Обоснование: по итогам рассмотрения 
запроса Конституционный Суд РФ должен 
был издать не определение, а постановление 
(В качестве верного обоснования 
засчитывается любой ответ в аналогичной 
или близкой по смыслу формулировке). 
 

1 или 0 баллов за верный 
краткий ответ. 3 или 0 
баллов за верное 
обоснование. 
Выставление иных 
баллов не допускается. 
Обоснование при 
неверном кратком 
ответе не засчитывается. 
Всего – до 4 баллов за 
задание. 

4 

14.  

Ответ: да, правы 
Обоснование: трудовой договор с 
гражданином, достигшим 14 лет, может быть 
заключён с письменного согласия одного из 
родителей 
(В качестве верного обоснования 
засчитывается любой ответ в аналогичной 
или близкой по смыслу формулировке; 
обоснование с указанием на обязательное 
согласие органа опеки на заключение такого 
трудового договора является неверным и 
оценивается 0 баллов). 

1 или 0 баллов за верный 
краткий ответ. 3 или 0 
баллов за верное 
обоснование. 
Выставление иных 
баллов не допускается. 
Обоснование при 
неверном кратком 
ответе не засчитывается. 
Всего – до 4 баллов за 
задание. 

4 

15.  

Ответ: да, удовлетворит 
Обоснование: при отсутствии соглашения и 
при отсутствии пригодного для постоянного 
проживания жилого помещения каждый из 
родителей может быть привлечен судом к 
участию в несении дополнительных расходов, 
вызванных этими обстоятельствами. 
(В качестве верного обоснования 
засчитывается любой ответ в аналогичной 
или близкой по смыслу формулировке). 

1 или 0 баллов за верный 
краткий ответ. 3 или 0 
баллов за верное 
обоснование. 
Выставление иных 
баллов не допускается. 
Обоснование при 
неверном кратком 
ответе не засчитывается. 
Всего – до 4 баллов за 
задание. 

4 

16.  

Ответ: да, считается принявшей 
Обоснование: поскольку она совершила 
действия (оплата коммунальных платежей, 
ремонт), свидетельствующие о фактическом 
принятии наследства 
(В качестве верного обоснования 
засчитывается любой ответ в аналогичной 
или близкой по смыслу формулировке). 

1 или 0 баллов за верный 
краткий ответ. 3 или 0 
баллов за верное 
обоснование. 
Выставление иных 
баллов не допускается. 
Обоснование при 
неверном кратком 
ответе не засчитывается. 
Всего – до 4 баллов за 
задание. 

4 

17.  Ответ: да, должен 
1 или 0 баллов за верный 
краткий ответ. 3 или 0 

4 



Обоснование: так как сумма договора займа 
превышает 100 000 рублей 
(В качестве верного обоснования 
засчитывается любой ответ в аналогичной 
или близкой по смыслу формулировке; 
обоснование без указания на влияние суммы 
займа на решение суда является неверным и 
оценивается 0 баллов). 

баллов за верное 
обоснование. 
Выставление иных 
баллов не допускается. 
Обоснование при 
неверном кратком 
ответе не засчитывается. 
Всего – до 4 баллов за 
задание. 

18.  
Кража 
(все иные варианты ответа являются 
неверными) 

3 или 0 баллов за 
верный ответ 

(выставление иных 
баллов не допускается) 

3 

19.  
обвинение под пыткой ИЛИ обвинение в 
татьбе или разбое, сделанное под пыткой 

3 или 0 баллов за верный 
ответ (выставление иных 
баллов не допускается) 

3 

20.  Соборное Уложение, 1649 г. 

3 или 0 за полный 
верный ответ 
(выставление иных 
баллов не допускается) 

3 

21.  

розыскной процесс ИЛИ инквизиционный 
процесс  
(все иные формулировки являются 
неверными) 

3 или 0 за полный 
верный ответ 
(выставление иных 
баллов не допускается) 

3 

22.  

А – Сперанский Михаил Михайлович 
Б – Кони Анатолий Фёдорович 
(если буквы не указаны, ответ является 
неверным; если вместо имени и отчества 
указаны инициалы, ответ является 
неверным) 

3 или 0 за полный 
верный ответ 
(выставление иных 
баллов не допускается) 

3 

23.  

А, «Введение к уложению государственных 
законов» 
(все иные варианты ответа являются 
неверными) 

3 или 0 за полный 
верный ответ 
(выставление иных 
баллов не допускается) 

3 

24.  Вера Засулич  

3 или 0 за полный 
верный ответ 
(выставление иных 
баллов не допускается) 

3 

25.  
номер дороги 
(все иные варианты ответа являются 
неверными) 

3 или 0 за полный 
верный ответ 
(выставление иных 
баллов не допускается) 

3 

26.  
Прямо, налево и в обратном направлении. 
(ответ засчитывается только при 
указании всех трёх направлений) 

3 или 0 за полный 
верный ответ 
(выставление иных 
баллов не допускается) 

3 

27.  
Служба внешней разведки РФ 
(все иные варианты ответа являются 
неверными) 

3 или 0 за полный 
верный ответ 
(выставление иных 
баллов не допускается) 

3 

28.  социальное обеспечение 
3 или 0 за полный 
верный ответ 

3 



(все иные варианты ответа, не 
совпадающие дословно с представленным, 
являются неверными) 

(выставление иных 
баллов не допускается) 

29.  

благоприятную окружающую среду  
(все иные варианты ответа, не 
совпадающие дословно с представленным, 
являются неверными) 

3 или 0 за полный 
верный ответ 
(выставление иных 
баллов не допускается) 

3 

30.  

А – сделок ИЛИ договоров 
Б - возмездные 
В – безвозмездные 
(порядок заполнения пунктов «Б» и «В» 
неважен) 

По 1 баллу за каждый 
верный ответ, всего – до 
3 баллов 3 

31.  

А – коллективный договор 
Б – трудовой коллектив ИЛИ работники 
В – работодатель 
(в пункте «А» ответ «Трудовой договор» 
является неверным; в пункте «Б» слово 
«работники» должно стоять во 
множественном числе, иначе ответ 
считается неверным; иные формулировки 
не допускаются и являются неверными) 

По 2 балла за каждый 
верный ответ, всего – до 
6 баллов 

6 

ВСЕГО: 100 
 


